



співробітництво тергромад зробить їх більш спроможними вирішувати питання своєї компетенції. Об'єднуватимуться лише громади, що мають спільні межі й знаходяться в одному регіоні. Центральною громадою стане та, що має найкращу інфраструктуру.

Спочатку планується розробити перспективний план об'єднання для всіх регіонів та схвалити його

на засіданні уряду. Потім місцеві ради ухвалить рішення про об'єднання громад, після чого оголосять про проведення виборів у цих громадах. І лише тоді новостворені об'єднання почнуть функціонувати.

На засіданні профільного Комітету з питань державного будівництва та місцевого самоврядування Володимир Гройсман пообіцяв, що уряд мотивуватиме об'єднання гро-

мад, зокрема за підтримки європейських партнерів. Говорячи про оптимальну кількість мешканців об'єднаної громади, він зауважив: що більше, то краще. Очікується, що середній розмір громади становитиме 5-10 тисяч осіб, мінімальний – 3,5 тисячі.

Ігор БЕККЕР.
Фото Миколи БІЛОКОПИТОВА.

Прем'єр-міністр – до коаліції: «Буде переформатування Кабміну»

Про це 4 липня заявив голова уряду Арсеній Яценюк після того, як Верховна Рада «зі скрипом» повернулася до розгляду урядових проектів про особливий період у паливно-енергетичному комплексі та про внесення змін до деяких законів України щодо реформування системи управління Єдиною газотранспортною системою України й прийняла ці документи за основу.

– Реформування системи управління ГТС відкриває шлях для побудови нової енергетичної системи, де Україна стане гравцем. В іншому разі Росія через кілька років обійде нашу країну через «Південний потік» і вітчизняною ГТС можна буде качати тільки повітря, – підкреслив прем'єр.

Він нагадав, що сама труба та газозховище залишаться повністю в державній власності.

– Щоб виграти газу війну, треба об'єднатися, мати політичну й громадянську відповідальність перед 45-мільйонною державою. Ідеальних законів не буває. Як голова уряду хочу чітко заявити: на жоден шантаж [депутатів. – Ред.] уряд піддаватись не буде. Або ми працюємо, або не працюємо. Якщо не буде спільного бачення й спільної роботи для порятунку країни, тоді в країні буде переформатування Верховної Ради, уряду й коаліції, – звернувся він до парламентаріїв, які напередодні провалили прийняття цього законопроекту.

– Ніколи не думав, що, будучи разом у коаліції, мені доведеться реагувати на ваші вислови й на ваше повчання українському парламенту. Я не кажу, що тут сидять святі, але,

може, це ваша зверхня позиція призвела до того, що уряд не підтримали вчора, – сказав у відповідь голова фракції ВО «Свобода» Олег Тягнибок.

Він підкреслив: фракція проголошує, якщо надзвичайний стан в енергетиці запроваджуватиме Верховна Рада, а не уряд. І наполіг, аби склад акціонерів оператора з управління ГТС затверджувався законодавчим органом.

– Звертаюсь до колег, яких знітив тон Прем'єр-міністра. Давайте зрозуміємо, в якій він ситуації. На відміну від більшості з вас він бачить ситуацію далі свого носа. Люди можуть залишитися без газу взимку! Голосуйте, дармоїди, – закликав позафракційний Олег Ляшко.

– Не виключаю, що пропозиції щодо парламентського контролю будуть враховані до другого читання, – уточнив Голова Верховної Ради Олександр Турчинов.

– Я пропоную розпочати процес консультацій про переформатування й посилення складу Кабінету Міністрів України, – сказав після голосування Прем'єр-міністр Арсеній Яценюк.

Розгляд цих проектів законів у другому читанні відбудеться на пленарному тижні 22-25 липня.

Окрім того, Верховна Рада прийняла закони «Про внесення змін до Закону України «Про банки і банківську діяльність» (щодо визначення особливостей корпоративного управління в банках); «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо додаткових гарантій соціального захисту військовослужбовців в особливий період»; «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо пасивних доходів», «Про внесення змін до деяких законів щодо окремих питань проведення медико-соціальної експертизи»; «Про внесення змін до Закону України «Про громадські об'єднання» (щодо забезпечення діяльності всеукраїнських громадських об'єднань); «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування доходів від капіталу», а також «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо зарахування орендної плати за водні об'єкти до місцевих бюджетів».

Ігор БЕККЕР.